

**Kategorija:** Sexy Veš

Kostim mačke S veličine

Šifra proizvoda: SLC0183111

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljive misterije sa našim prelepim **kostimom mačke** S veličine. Ovaj nevjerojatan kostim dizajniran je sa posebnom pažnjom prema detaljima, koristeći visokokvalitetne materijale koji omogućavaju savršenu kombinaciju udobnosti i elegancije. Bez obzira na to da li se pripremate za tematsku zabavu, kostimiranje za Noć veštica ili jednostavno želite uneti dašak strasti u svoje intimne trenutke, naš **kostim mačke** je pravi izbor za vas.

Osnovna boja ovog **kostima mačke** je klasična crna, simbol sofisticirane zavodljivosti. Izrađen je od 97% poliestera i 3% elastana, što mu omogućava da se savršeno prilagodi vašem telu, naglašavajući obline dok istovremeno pruža maksimalnu slobodu pokreta. Zaboravite na neudobne kostime koji vas sputavaju – sa ovim proizvodom bićete slobodni da se igrate i krećete kako želite.

Detalji koji upotpunjuju ovaj **kostim mačke** uključuju kratke pantalone, elegantne rukavice, misterioznu masku i traku za glavu koja će dodati završni pečat vašem izgledu. Ove dodatke možete lako kombinovati ili prilagoditi vašem stilu, a rezultat će uvek biti imponozantan. Transformišite se u zavodljivu mačku i oslobodite svoju maštu, bilo da se radi o večeri sa partnerom ili provodu sa prijateljima.

Sa težinom od samo 0.24 kg, ovaj **kostim mačke** je izuzetno lagan za nošenje, omogućavajući vam da se osećate prijatno tokom cele večeri. Nema potrebe da se brinete o bilo kakvom neugodnom osećaju, jer je naš fokus na vašem udobnom iskustvu. Bez obzira na priliku, svaka žena zaslužuje da se oseća lepo i samouvereno, a s ovim kostimom to će biti lako ostvariti.

Brend Softline, poznat po kvalitetu i unikatnom dizajnu, garantuje dugotrajno zadovoljstvo i očaravajući izgled. Naši proizvodi su pažljivo birani kako bi ispunili sve vaše želje i potrebe. Uživajte u svakom trenutku provedenom u ovom **kostimu mačke** i istražite nove dimenzije svoje ličnosti.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Ne zaboravite, mi smo online prodavnica koja nudi širok spektar artikala za odrasle, uključujući i ovaj prelepi **kostim mačke**. Naša ponuda uključuje sve što vam treba da upotpunite svoje intimne trenutke i učinite ih nezaboravnim. Osim raznovrsnog asortimana, posebno naglašavamo našu uslugu diskretne dostave koja osigurava da vaše narudžbine stignu u vašu adresu sigurno i bez dodatne pažnje.

Zašto čekati? Otkrijte sve čari koje naš **kostim mačke** može da ponudi i istražite sve mogućnosti koje se nude u našoj prodavnici. Vaša avantura počinje sada - pripremite se da pokažete svoju zavodljivu stranu! Kroz elegantan i maštovit dizajn, ovaj kostim ne samo da će vas transformisati, već će vas i osnažiti, omogućavajući vam da se osećate kao prava zvezda svake prilike. Tko zna? Možda vas čeka vaša savršena noć ispunjena misterijom i strasti. Pridružite se mnogim zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čaroliju našeg **kostima mačke** i usudite se da kreirate vlastite nezaboravne trenutke.

Deklaracija

Model:	Kostim mačke S veličine SLC0183111
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	5906340731442
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,24 KG
---------------	---------